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Module

module <K2& 0|E>KEE 2|AED)

<2E H=2>

endmodule
e C @(HEI st4=(Function)2t 22 ME.
e UAZ2A 2.
o O1I‘%t01§ 2~ A2 BF 20,
e 0|2 EEXN, ==X, A HH(_)Ct 51 = StHC.
o =2 E2 M NIOIZSE()2Z ZLt.
e end~ = Al&ot= Hl2ZHU = ;0] Al &=Lk
o OFLICl File2 otLISl module@ X g Al21LC}.
e I 0|22 modulel 0|21 S otH StL.
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input X, Y; //%!E| IE HMA
output C, S; //&3 TE HA
wire C, S; [/ KIAE, 20/ &

assighC=X&Y; //2S L=
assign S=X"Y;
endmodule

S
S=stw &A= SOC LAB.

I
0B



begin ~ end

e initial, if, case, always s= Al [l =22 X
Ct.

e CAUNOA { ... }2 22 JHEOIL}.

= M
T T/

o // 8t EZE8 comment H2l& [ Al
o /*~x/: 0] ES comment Xl %* INE=

= HH

o <HIE ZE><EI >IN [ 8hFB

o <&I>:1p-2&2%d-10&=, h-16&=
e == 2'complememt AIS

o AOEBI() : =82 £ &. (2’b1100_0101)
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o 2 E(Vector)
o HEIHIE(Multi-bits) &= HA(bus)2tlE
o OO0 [MSB:LSB] 0I5
o O : input, output, reg, wire

rol

input [3:0] A, B;

input [7:0] ABUS;

wire [2:0] status;

assign C = ABUSI[7];

assign D = ABUSI[O0];

wire [3:0] H_digit;

assign H_digit = ABUS[7:4];
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|)\E I|:H|i|

o AMAY Jls AAHAL
o HIAE BIXIOACHAIE
e $JIS =2 Al&ESHCH.
$stop Al=0I&E X
$finish AlI2 018 &
$time S ASdIO0IE Al
$monitor, $display S& gt

rol

Ct.

Initial begin
#300; $finish;
end
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| A E BilX]

‘timescale &
o ‘timescale <HAEHIX| A8 S2>/KAI2Y 0|8 A &>
ex) ‘timescale 1ns/1ps

HAE BIX & HUA AIZIHRIS A
C

O X} O

o —

HAERX A Hele A2 AHS

S AMN=EE
OlE =0 ‘timescale 1ns/1ps & M= 6I¥=S AL HAE

=0 MOIZ2E0] €Al E=

&0

|
2

0

=L,

X0 #302 2/0|= 30nsE 20| etLt.
AM=zdl0[& A &
diagramilAd 2 H K= AlZ2H2] resolution= Z2 & &t

=
S

]
-

CH

[T

w M A

OH

sH])

—/

I SOC LAB.

= AM=H0lE = timing

Ct.



|)\E I|:H|i|

&= UL,

i

o AlZH AIH
o initial 22t BH AtZSHO DUTS 2 gts &4

initial begin
// 30[ns] =0t Xo| gt 12 | A AI2IC}.
X=1; #30;
end
|
s=Mlstn MAZEsH) SOC LAB.



~ & (Data Type)

o Wire

o =c|H2 JISOILI &= 8l0] &H=s

st A2 2|0].
o =2C|&H02! wireE 2/0|.
e HOIELI B2t0 &} =

4
-
o Wire2 A= signal= assign

HO 110

o reg
o =XSIZ20A AIZ2E Mol EEEE0| =L},
o regE & AE signal2 always &0l A Bt AHE JtsS ot
o HAE HIXIONAME initial E0 M AFZStLE.

« ME& OIBIEI Aot MKl JIE&E2 ats = AIStLt.
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HIOIE & (Data Type)

e parameter
o &5 H2lY i At= Bt
o parameter WIDTH = 32;
o parameter LENGTH = 8'h16;
o parameter MASK = 4'b1010;

S
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H LFKE

o A2 HAXIS Ol A
e assign Y =(A>B)?A:B;
e AJIBELI Y YO Agi=2 &4, 1€ X

e
@)

OH B

il
[
0

‘_
]

o Zg HALAC Ol A
o assign Y[7:0] = {A[3:0], B[3:0]};
o« 4HIEMNCZ| A,BE Z&fot(d 8HIEMZ Y= Bt=L.
o Y2 MSB Xtel0l A, LSB X2l BIOF =0 2+CF.

o AJt 4'hA OlL], BIt 4hEO[CHH
Yol gt= 8'hAE Jt =l L.
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L= begin ~ end&2
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signal2 wiree &

e assign =2 “=* J|= & At=¢etl}.

ex) wire [7:0]Y;
assign Y = A + B;
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A2 AIE6I0A & [ always =2 2.

= signal2 regx® T O OF &tHC}.

12| signal2 28 Ol &2 always 20 A f2 B R H A= ©F

g2 EU= ftEC

o

Rll

if&, case AIE & [l else == default
Xl £0tO0F &tHCI.
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o always @ (<0|

end
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o X8 32 always 2 Ol (2)

always @ (alpha or beta or A or B)

always @ (A or B) begin
if(A>B) begin

Y = A if(alpha < beta)
else Y =A

Y = B: else

end
[
19
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o X8 32 always 2 Ol Al (3)

wire [3:0] DEC;
reg [3:0] V;
always @ (DEC) begin
case(DEC)
4'h1 1Y = 4'b0001;
4'h2 : Y = 4'p0010;
4'h4 Y = 4'b0100;
4'h8 : Y = 4'p1000;
default : Y = 4'b0000;
endcase
end

S
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e Aassign =, always
A—A+1'Nwa

o A[1] =A[0] &
Al2] = Al1] & []
o O] =&2 Toolll tetA 3IE0] &
L JIig& 0|2 &2 282 A
e OHZE
e =X 322 BASICE. (A<= A+1)
o 28 322 HAL2= signal 0| &
Ex> A1 = A0 & x;
A2 = A1 & AO;
[

OH

w &Xtseh SOC LAB.
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=X 2122 A2 BtEA| always = AI=.

L
=
Q
<
0]
[0
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o
njol

F&F 8= signal2 reg & & A SHEE.

always S0lA O|HE 2|AEN = clocklt resetBt AFEZSHLY.

&2 begin ~end =52 U =&H=0| sAI0 =2
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=X 2=

o =X3l22 always £ (2)

resetl S& I8t negative edge(negedge)E AL &HCY.

always =M AtE0t= rege S8 E2S0(D] THE0 BFE=A| reset
0| & 2 56}C}.

always & LHS| Al& 2 &4 reset = &= =dHolE=F

rol

Ct.

0%
ol

FLES] modulelA 041 JHel always=0| AFE Jts0oltCh.
| [ =2t &2 22 HANAHE ME CHE always =0 A gt
= &4YolH oF EC= 24 0| L.

w &Xtseh SOC LAB. 23



=X 2=

o T=XI3 =2l always & 0| Al

always @ (posedge clock or negedge reset)
begin
if(lreset) //reset A%+, low active
Y<=0;, //'<="AE
else begin
if(A>B)
Y <= A;
else
Y <= B;
end
end

S
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Nl

e always & AtE Al =& &H.(1)

o =25 =2 UAI0 FE 2 AEHA= AISE = BILL

always @ (posedge CLK[1]) //0IIH

° |/\-|| XD-IO-”'— tl-IIE.|_4| |j|E'— Al. Sk A O-I|:|.

= | BA

always @ (posedge CLK or negedge RESET_BUS) //0IlH

if(lRESET_BUS[1]) //0ll 24
o Al X0 &t =AS AIEE == QUL
always @ (posedge CLK or negedge RESET)
if(RESET == (1-1)) //0il &
s=Mlstn MAZEsH) SOC LAB. 25



Nl

o always 2 AIZ Al F9& & (2)
o Al AN RESET 0|2/12] AMSE FIIE AIEE == GlLI.
always @ (posedge CLK or negedge RESET)
if(/{RESET || zero_init) //0il 24

o OFLIS| if20| always & =52 H=0l AN OF StCt.

always @ (posedge CLK or negedge RESET)
A <= 3; / /0l 2

if(IRESET)

S
S=stw &A= SOC LAB.
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| —) =
o =& =,
A

ef 2|2 ! assign =, always =,

-

[ |_%
o TXt 22 ! always =,
u< 1] /\l_

e UHIOIH EIL
e assign & : wire &
e always & :reg & ¢

w &Xtseh SOC LAB.
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Module2 Port Mapping

e HAE HIX C= EX BSHAN S=C= 2= Sub moduleO]
ct stC}.

e Sub module=E &= & 0= &4 instance 8= Al= et}

Ex>

module tb_test();

test test inst(KEZE 2|AE>); //DUT &=
endmodule

sty dAEs i SOC LAB. 28
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e 252 =35 WAl

Module2 Port Mapping

module test(A, B, X, Y);
input [2:0] A:

input B;

output [2:0] X, Y;

wire [2:0] X;

reg [2:0] Y;

assign X =A + 3'd1;

always @ (A or B) begin
if(B==1)
Y =A+3d2;
else
Y =A+ 3d3;
end
endmodule
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Module2 Port Mapping

o 2SO LHEAIS OlAl (1)

module test(reset, clock, always @ (posedge clock or
A, B, 7); negedge reset) begin

input reset, clock; if(lreset)

input [2:0] A, B; add_value <= 0;

output [3:0] Z; else

wire [3:0] Z; add_value <= A +B;

wire [2:0] Y; end

reg [3:0] add_value;
endmodule

sub_mod sub_modO(A, B, Y);
sub_mod sub_modi(Y,add_value,Z);
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test &2

dIXAE=
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J

add_value 2

OFAM sub_modi12l &

(w]3
=

mod0l =& =

Z et

mod1 2 === 2 0tN outpute =z A

outputd! S 0|0, sub_

/=
23 Ol CF.
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dule®| Port Mapping

o & & Mapping
« E=E1 BEZHY ETEQ %’rlil% HEGHH 1012 HZEGt= &Y
e 2 TESO =NJF R SKotCH

e & Mapping

. 2 2F2HH EE2| 0|F= HO0tA HZote 2HE.

e HEO &=AN= SRothl X2M 0|SCH HetotH Lot =L
. <NE ZREQ EZE OIE>KEM 282 XE 0|8>),

o ZZ O =0l Set dl=2 @s&= SOHEL
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o A& Mapping Gl Al

Module2 Port Mapping

module Mother(l,J,K);
input [2:0] 1,J;

output [2:0] K;

wire [2:0] K;

wire [2:0] X, Y;
sub_mod sub_modo(l, J,
sub_mod sub_mod1(J, I,
assign K= X +Y,;
endmodule

X);
Y);

sub_mod 2t=
sub_mod02| &
=42

sub_mod10ll =2 J,l

EE2Y.

sub_mod2l J|s0l 212 SRS E
=AU A= S [

A2 O3 2
sub_mod0 : X
sub_modl :Y=J-1;

-2 =AJt 12 S06tL
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o X Mapping 0 A

Module2 Port Mapping

module Mother(l,J,K);
input [2:0] 1,J;

output [2:0] K;

wire [2:0] K;

wire [2:0] X, Y:

sub_mod sub_mod0(.A(l),

assign K= X +Y,;
endmodule

sub_mode ZE= A, B, O
sub_modONIA = AZHI, B2,
O XJt N2 A& UL,

sub_mod0(.B(J),

A,

.0(X)

)
Z=2| sub_mod02t A, BLl &= A It
HIPAUXICH ZEQ HAL2

A-l, B-d= HZE 2= MFi} ZL.

S
IMAFSPN;
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e NE B2=2] HZ UlA|

Module2 Port Mapping

input [2:0] 1, j;

input c_in;
output [2:0] sum:;
output carry,

wire [2:0]  sum;

wire carry;

wire wl, w2, wa3;
wire s0, s1;

FA FAO(.x(i[0]),
y(i[o]),
.c_in(c_in),
.c_out(w1),
.sum(s0)

);

module top(l,J,c_in, carry, sum);

FA FAT(.x(i[1]),
y(l1l),
.c_in(w1),
.c_out(w2),
.sum(s1)

)

FA FA2(.x(i[2]),
y(il2]),
.c_in(w2),
.c_out(w3),
.sum(s?2)

)

assign carry = w3;

assign sum[2:0] = {s2, s1, s0};

endmodule
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— The End
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